

以国之名褒奖民族团结进步模范 352个集体、368人受表彰

据新华社北京9月27日电 352个全国民族团结进步模范集体和368名全国民族团结进步模范个人受到表彰。9月27日上午，全国民族团结进步表彰大会举行。以党中央、国务院名义开展这一表彰，这在党和国家历史上是第一次。

受到表彰的模范来自全国各地各行业，铸牢中华民族共同体意识工作实绩突出，评选表彰旨在引领各族人民坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同，团结奋进新征程，积极建功新时代。

他们，有扎根戈壁荒漠为国戍边的牧民，有坚守长城脚下向海内外游客讲述中华民族共同体故事的宣讲员，有响应国家号召奔赴边疆学校播撒民族团结“种子”的支教服务队……

一心向党，团结奋斗。这是新时代民族团结进步事业的生动缩影——

回望来路，1988年起，全国民族团结进步表彰大会已召开7次，共表彰了9400多个模范集体和模范个人。从“山海情深”的宁夏闽宁镇，到续写“齐心协力建包钢”新篇章的包钢党委，再到长年牧守边疆的卓嘎、央宗姐妹……一段段感人故事，定格民族团结进步的温暖瞬间。

以更大的时间维度看，新中国成立75年来，独龙族、布朗族等少数民族群众“一步跨千年”摆脱贫困，各民族共同实现全面小康。天翻地覆的变化，靠的正是在中国共产党领导下，各族

人民携手同心、团结奋进。

新时代，聚焦铸牢中华民族共同体意识主线，中华民族成为认同度更高、凝聚力更强的命运共同体，各民族像石榴籽一样紧紧拥抱。

看，文化创新交融，展现新气象——触摸“花瓣墙”、敲击“同心鼓”，沉浸式感悟中华民族共同体形成历史……这个中秋节，不少游客走进北京民族文化宫，在铸牢中华民族共同体意识文物古籍展中领略中华文化的多元一体。

为游客带来生动讲解的，是一支青春洋溢的兼职讲解团队。他们将百余字的讲解词了然于心，对其中蕴含的中华民族历史如数家珍，让文物古籍走下高阁，焕发时代光彩。

如今，文物古籍跨越千年“上新”展览、600多岁的蒙藏学校旧址“变身”中华民族共同体体验馆，各民族美美与共的画卷徐徐铺展，共有精神家园建设可触可及。

看，社会互嵌共融，形成新格局——上海静安区，超大城市的中心城区；新疆巴楚县，曾经的国家级贫困县。两地相隔万里，却有着割舍不断的“山海情”。

城市白领赴巴楚县精准帮扶，各族少年儿童到沪学习交流……上海静安区白领驻家两新组织促进中心以援疆扶贫工作为引领，为促进民族间交流交融注入青春力量。

近年来，突出增进共同性的方向，以“互嵌”为导向，促进各民族交往交流交融的“三项计划”深入推进，民族

团结一家亲的佳话不胜枚举。

看，经济共富共享，汇聚新力量——尼洋河畔，西藏林芝市巴宜区嘎拉村热闹非凡。春天里，漫山遍野的桃树下，村民手舞足蹈，游客打卡拍照……

桃树变“宝树”，走出“桃花经济”芳香路！这个汉、藏、珞巴等多民族群众聚居的村庄，每年接待游客近15万人次，各族群众生活越发红火。

2012年以来，741亿元中央财政少数民族发展资金落实落地，支持特色产业等项目2.4万个。各地发展内生动力不断增强，各族儿女在高质量发展赛道上一起跑出“加速度”，奔向未来。

看，精神一脉相承，续写新篇章——浙江嘉兴，56个民族的朋友远道而来。去年9月，2023年全国少数民族参观团成员相聚南湖湖畔，共享伟大祖国荣光。

望着南湖上的红船，曾因帮助游客脱困、亮出党徽拒绝报酬而走红网络、柯尔克孜族“党徽大叔”阿布都加帕尔·猛德十分感慨：“党的关心关怀让牧民生活越来越好，今后我要更好发挥模范带头作用，与各族群众齐心协力，为实现中国梦团结奋斗。”

希望的田野、美丽的村寨、幸福的欢歌，各族群众在“双向奔赴”中结下深厚情谊，传递和谐、幸福与喜悦。

五十六个民族凝聚在一起就是中华民族共同体，中华民族是一个大家庭。向着明天，各族儿女相亲相爱如一家，民族团结进步之花将更加绚烂绽放！

以色列会地面进攻黎巴嫩吗？

黎以冲突正持续升级。以色列国防军总参谋长哈莱维25日要求以军部队“为可能的地面进攻做好准备”。以外长卡茨26日在社交媒体上说：“我们将继续全力与真主党作战，直到胜利，并确保北部居民安全返回家园。”观察人士普遍认为，以色列地面进攻黎巴嫩的可能性正逐步提升，中东地区正处于一场全面灾难的边缘。

地面进攻“箭在弦上”

黎以冲突中，以色列从实力看处于绝对优势。本月17日和18日，黎巴嫩发生大量针对黎真主党成员的传呼机和对讲机爆炸事件，造成数千人伤亡。以色列被指认为袭击实施者。真主党领导人纳斯鲁拉发表讲话说，以色列此举越过红线，等同于宣战。

随后，以色列对真主党持续发起大规模空袭，“定点清除”真主党负责人机部队、导弹部队、精锐部队拉德万部队等的高级指挥官，试图瓦解真主党军事指挥体系。真主党方面承认遭受沉重打击。

事实上，自8月以色列方面称在加沙地带的作战“基本结束”以来，外界就一直担忧以军掉过头来，集中力量对付真主党，让北方邻国黎巴嫩沦为“另一个加沙”。过去一周多以色列对真主党的空袭行动便称为“北方之箭”。

以国防部长加兰特18日在以色列一处军事基地说，以色列已开启与黎巴嫩真主党作战的“新阶段”，正重新分配作战资源，将部队向北方转移。以军25日又发表声明说，总参谋长哈莱维要求以军一个主力装甲旅部队为可能的地面进攻做好准备。根据形势评估，以军正召集两个预备役旅以开展“北部军事行动”。

法国与美国25日提议临时停火21天。但从以色列方面传来的声音基

本是：没有停火，以军将继续全力打击黎巴嫩真主党，直至取得胜利。

以色列为何强势出击

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，黎真主党不时向以北部及以占领的戈兰高地发动袭击，以军则空袭和炮击黎南部进行报复。以北部和黎南部边境地区的大量居民已撤离。据记者了解，随着加沙地带战事进入较低强度阶段，此前撤离加沙地带的居民已基本返回家园，因此“让北部疏散居民安全回家”成为以军对真主党加强攻势的重要说辞。

长期以来，以色列总理内塔尼亚胡坚持声称以方致力于实现三大作战目标，即消灭哈马斯、令以方被扣押人员获释、加沙地带不再对以色列构成安全威胁。近日，以色列安全内阁更新了作战目标，增加了“让北部疏散居民安全回家”的内容。

分析人士认为，以政府不断强调“让北部疏散居民安全回家”，不仅可转移国际社会对加沙战事的注意力，也试图缓解来自国内民众的压力。以色列《国土报》25日撰文说，内塔尼亚胡正深陷极大挑战，以色列的安全、政治、社会和经济状况可以说处于“历史上最糟糕阶段”，民众感到国家没有未来。

一些以色列媒体报道，以色列可能寻求在黎巴嫩建立一个缓冲区，从而遏制黎真主党的活动。但《以色列时报》网站25日发表文章说，这样做的风险很大。发动地面进攻意味着更多伤亡，而且已厌倦了一年来的加沙冲突的士兵和预备役人员不愿再继续战斗。“以色列已经因加沙战争面临国际社会的愤怒，包括正在进行的国际法院的调查。如果以色列在黎巴嫩发动类似的行

动，可能面临更严重的孤立。”

“先发制人”或成常态

内塔尼亚胡23日在位于特拉维夫的空军作战中心说，以色列不会坐等威胁，而是会先发制人。为保护以民众免受黎巴嫩真主党袭击，以色列必须武力应对，改变北部战线的安全平衡和力量平衡。

黎以矛盾由来已久，真主党被以色列视为其宿敌伊朗的“重要代理人”。过去数十年间，以色列曾几度地面进攻黎巴嫩，但最终被迫撤军。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院院长李绍先表示，若以色列地面进攻黎巴嫩，或引发伊朗、叙利亚、伊拉克、也门胡塞武装乃至加沙地带的连锁反应。

以色列特拉维夫大学研究员迈克尔·米尔施泰因对新华社记者说，以色列在战略上倾向于“出其不意”，以防止被真主党或其他敌对力量牵制，在未来可能发生的冲突中保持主动权。同时为应对国内的安全担忧和政治压力，内塔尼亚胡政府需要展现强硬立场以巩固支持。

国际社会对以色列可能对黎巴嫩发动地面进攻深表担忧。英国伦敦国王学院安全研究高级讲师安德烈亚斯·克里格说，以色列长期多线作战已不堪重负，以色列高调传递可能发动地面进攻的信号，目的是迫使真主党“坐到谈判桌前”，促其兵力在黎境内北撤。

特拉维夫大学中东问题专家埃亚勒·齐塞尔在接受新华社记者采访时也表示，以黎局势是否持续升级的关键在以色列手中。以色列以强势军事进攻回应真主党频繁的火箭弹袭击，旨在形成强大威慑。以色列并不一定愿与真主党“全面开战”，但已做好了长期打“消耗战”的准备。

据新华社

国际聚焦

俄修改核威慑国家基本政策 影响几何？

罗斯总统普京25日召开会议，讨论新版核威慑国家基本政策。俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示，新版政策应被视为俄向西方发出的警告信号。俄新版核威慑政策有何变化？俄此次修改又有何深意？西方对此有何反应？

俄新版核威慑政策有何变化

与2020年出台的俄罗斯核威慑国家基本政策相比，此次新版政策草案扩大了实施核威慑的国家和军事联盟范围，并提议将任何无核国家在核国家参与或支持下对俄罗斯人的侵略视为对俄的“联合攻击”。

新版政策草案还提到，俄在收到空天攻击武器集中发射并越过俄边界的可靠信息时，将考虑使用核武器的可能性。普京强调，这些武器包括战略飞机、战术飞机、巡航导弹、无人机及其他飞行器。

此外，俄保留在俄罗斯及其盟国白俄罗斯遭受侵略时使用核武器的权利，包括敌方使用常规武器对其主权构成“极度威胁”时。

俄总统新闻秘书佩斯科夫26日说，俄调整核威慑政策主要是考虑到“俄边境周围的紧张因素”。新版政策应被视为俄罗斯向西方释放的信号，警告有关国家如若通过任何手段参与对俄攻击将会带来的后果。他强调，参与手段“不必非得是核手段”。

俄修改核威慑政策有何深意

俄罗斯《消息报》网站25日发文说，在美西方就可能允许乌克兰使用远程武器深入打击俄领土问题展开讨论的背景下，俄罗斯宣布修改核威慑政策，本质上是俄感受到安全威胁而向美西方发出的又一个信号，俄核政策的修改并不意味着局势将立即升级。

俄罗斯安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫25日在社交媒体发文说，俄使用核部件规定条件的改变“能冷却那些尚未丧失自我保全意识的敌人的热情”。

俄罗斯国际关系问题专家弗罗洛夫认为，俄方希望通过降低核武器使用门槛，阻止西方进一步加大对乌克兰的军事援助。但他也表示，过度

降低门槛会缩小回旋余地，加剧在仓促间做出致命决定的风险。

另有分析人士指出，事实上考虑到2014年以来的地缘政治局势，尤其是当前的乌克兰局势，俄罗斯更新核威慑政策不可避免，这或将是俄向美西方国家发出的最后通牒。

西方对此有何反应

欧盟外交事务发言人彼得·斯塔诺26日在新闻发布会上说，对于普京授权在遭受“大规模空袭”时使用核武器的决定，欧盟表示坚决反对，并敦促国际社会共同应对。

欧盟资深分析人士格奥尔基·戈捷夫说，任何核武器的使用都可能引发毁灭性后果。他认为，美俄应加强沟通，避免误判升级为核冲突。

也有分析人士指出，应密切关注俄方表态，但也不要对此反应过度。挪威奥斯陆大学战略研究学者法比安·霍夫曼表示，俄罗斯使用核武器并非迫在眉睫。只有当俄罗斯发出实际准备信号时，才值得担忧。

据新华社

坚持全面深化改革开放

——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之四

变革创新，是推动人类社会向前发展的根本动力。

回望75年光辉历程，波澜壮阔的改革开放，推动一个一穷二白、人口众多的东方大国，从“落后时代”到“赶上时代”再到“引领时代”，走出一条通往现代化的全新道路，以崭新姿态屹立于世界舞台。

进入新时代，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革，开创中国特色社会主义事业崭新局面。

正如习近平总书记所指出的：“中国式现代化是在改革开放中不断推进的，也必将在改革开放中开辟广阔前景。”

据新华社



请扫码查看全文

我国成功发射 首颗可重复使用返回式技术试验卫星

据新华社北京9月27日电 记者从国家航天局获悉，9月27日18时30分，我国在酒泉卫星发射中心采用长征二号丁运载火箭，成功发射首颗可重复使用返回式技术试验卫星——实践十九号卫星，卫星顺利进入预定轨道。

实践十九号卫星作为我国“十四五”规划期间的重要新技术试验卫星，在可重复使用、高微重力保障、高承载比及再入环境试验服务等方面实现了多项技术突破，将显著提升我国返回式卫星的技术水平和应用效率，降低运营成本，为新技术验证与科研成果的快速转化提供有力支持。

实践十九号卫星将开展空间育种试验，搭载海南省、安徽省、农业农村部选送的相关植物种子，发挥空间育种“诱变效率高、育种周期短、有益变异多”等优势，提升我国空间育种科技水平，加速种质资源创新步伐，为实现种业科技自立自强、种源自主可控提供重要支撑。

科研人员将充分利用可重复使用的实践十九号卫星，开展空间试验，为国产元器件、原材料等提供在轨飞行试验验证机会，推动空间新技术的发展和运用，助力微重力科学、空间生命科学等领域的研究。此外，实践十九号卫星还搭载了泰国、巴基斯坦等5个国家申请搭载的载荷，开展广泛的国际合作。



9月27日18时30分，长征二号丁运载火箭发射升空。
新华社发（汪江波 摄）

石破茂当选日本自民党新总裁 并将出任首相



石破茂 新华社供图

据新华社东京9月27日电 日本自民党总裁选举27日在东京举行，自民党前干事长石破茂当选自民党第28任总裁。10月1日，他将在临时国会通过指名选举接替岸田文雄出任日本新首相。

当天的选举共经历了两轮投票。在第一轮投票中，9名候选人无一得票超过半数，因此得票数居前两位的经济安全保障担当大臣高市早苗和石破茂进入第二轮角逐。最终石破茂获215票，高于高市早苗的194票，当选自民党第28任总裁。

外交部发言人林剑27日就石破茂当选日本自民党总裁答记者问时表示，希望日方同中方相向而行，推动中日关系沿着正确轨道持续健康稳定发展。

拍卖公告

受委托我公司定于2024年10月18日上午9:30在攸县丫江桥镇人民政府大会议室对攸县原丫江桥兽医站土地及房屋资产(土地面积272.09㎡,房屋面积516.51㎡)进行公开拍卖,起拍价143万元,保证金40万元(详细资料见拍卖文件)。

标的自公告之日起在标的所在地展示。意向竞买人在2024年10月17日下午16:30前将相应保证金交至户名:攸县国有三资清查处置与管理改革工作领导小组办公室,开户行:湖南攸县农村商业银行,账号:8201080003978083,并持有效证件及缴款凭证到攸县联星街道永佳社区文化园商业街1号办理报名手续,联系电话:13974193629(文)。

株洲市彩泉拍卖有限责任公司
2024年9月28日

株洲市农业农村局 履行行政处罚决定催告书

株农(动监)执催(2024)2号

刘鹏里：
本机关于2024年4月1日依法对你(单位)作出行政处罚决定(株农(动监)罚(2024)2号)，并已依法送达。本机关于2024年4月11日依法对你(单位)作出了延期(分期)缴纳罚款的决定(株农(动监)延/分通(2024)2号)。现履行期限届满，你(单位)尚未履行行政处罚决定。

依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，本机关决定依法催告你(单位)自收到本催告书之日起10个工作日内到湖南银行金汇支行(株洲市财政局非税收入专户,账号:5017330100016)或者通过湖南非

税公众服务平台电子支付系统缴纳罚款叁万壹仟捌佰伍拾肆元(¥31854元)。依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定，你享有陈述、申辩的权利。你如要求陈述、申辩的，请在接到本催告书之日起七个工作日内向本机关提出。无正当理由逾期不履行的，依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条的规定，本机关将依法申请人民法院强制执行。

联系人:段建强 联系电话:13607332465
联系地址:株洲市天元区秦北路153号
株洲市农业农村局
2024年9月25日